Deklaracja dostępności 
Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej nr 1 w Elblągu

Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna nr 1 w Elblągu zobowiązuje się zapewnić dostępność strony internetowej http://pppjeden.ehost.pl/  zgodnie z ustawą z dnia 4 kwietnia 2019 r.
 o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych.
· Data publikacji strony internetowej: 13.10.2015 r.
· Data ostatniej dużej aktualizacji: 20.06.2022 r.

Status pod względem zgodności z ustawą:

Strona internetowa jest częściowo zgodna z ustawą o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych z powodu braku audiodeskrypcji.
Informacje zwrotne i dane kontaktowe

W przypadku problemów z dostępnością strony internetowej prosimy o kontakt telefoniczny 55 6258230 lub mailowy pod adresem ppp1@elblag.eu Tą samą drogą można składać wnioski o udostępnienie informacji niedostępnej oraz składać żądania zapewnienia dostępności

Każdy ma prawo do wystąpienia z żądaniem zapewnienia dostępności cyfrowej strony internetowej, aplikacji mobilnej lub jakiegoś ich elementu. Można także zażądać udostępnienia informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu, na przykład przez odczytanie niedostępnego cyfrowo dokumentu, opisanie zawartości filmu bez audiodeskrypcji itp. Żądanie powinno zawierać dane osoby zgłaszającej żądanie, wskazanie, o którą stronę internetową lub aplikację mobilną chodzi oraz sposób kontaktu. Jeżeli osoba żądająca zgłasza potrzebę otrzymania informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu,, powinna także określić dogodny dla niej sposób przedstawienia tej informacji. Podmiot publiczny powinien zrealizować żądanie niezwłocznie, nie później niż w ciągu 7 dni od dnia wystąpienia z żądaniem. Jeżeli dotrzymanie tego terminu nie jest możliwe, podmiot publiczny niezwłocznie informuje o tym wnoszącego żądanie, kiedy realizacja żądania będzie możliwa, przy czym termin ten nie może być dłuższy niż 2 miesiące od dnia wystąpienia z żądaniem. Jeżeli zapewnienie dostępności cyfrowej nie jest możliwe, podmiot publiczny może zaproponować alternatywny sposób dostępu do informacji. W przypadku, gdy podmiot publiczny odmówi realizacji żądania zapewnienia dostępności lub alternatywnego sposobu dostępu do informacji, wnoszący żądanie możne złożyć skargę w sprawie zapewniana dostępności cyfrowej strony internetowej, aplikacji mobilnej lub elementu strony internetowej, lub aplikacji mobilnej. Po wyczerpaniu wskazanej wyżej procedury można także złożyć wniosek do Rzecznika Praw Obywatelskich.
 Dostępność architektoniczna 
Lokalizacja Poradni Psychologiczno- Pedagogicznej nr 1 w Elblągu
Elbląg, ul. Słoneczna 14, budynek Szkoły Podstawowej nr 23.
Do budynku prowadzi wejście od ul. Słonecznej, od strony wejścia z terenu osiedla są schody. Drzwi wejściowe do budynku są zadaszone, prowadzą do nich schody.
Lokal poradni mieści się na parterze, na wprost wejścia głównego do szkoły, trzeba do niego zejść schodami. Na wprost od drzwi wejściowych do poradni znajduje się sekretariat. Lada nie jest obniżona. Gabinet Dyrektora, sekretariat i  gabinety specjalistów znajdują się na  niskim parterze,  do których prowadzą schody.
W placówce znajduje się jedenaście gabinetów specjalistycznych, rozplanowanych wzdłuż korytarza – w części bliższej wejścia powierzchnia manewrowa jest mniejsza niż w części oddalonej od drzwi wejściowych – nie zachowano minimalnych wymiarów 1,5 m x 1,5 m. Informacji o umiejscowieniu konkretnego gabinetu, w którym przewiduje się badanie bądź inne czynności statutowe, udzielają pracownicy sekretariatu, dyrektor oraz specjaliści. Przy drzwiach do gabinetów, które oznaczone są numerem, znajdują się plakietki informacyjne. 
Dla osób z utrudnioną zdolnością samodzielnego poruszania się utrudnieniem może być gładka powierzchnia podłóg na korytarzu.
Nie ma osobnej toalety dla osób niepełnosprawnych. Przestrzeń toalety może utrudniać załatwienie potrzeb fizjologicznych osobom na wózkach inwalidzkich ze względu na przestrzeń w kabinie dla klientów. Umiejscowienie umywalek oraz podajników z mydłem i ręcznikami papierowymi nie powinno powodować trudności w korzystaniu z nich.
Miejsca parkingowe
W bezpośrednim sąsiedztwie szkoły znajduje się ogólnodostępny parking bez miejsc parkingowych dla osób niepełnosprawnych.
Komunikacja miejska
W bezpośrednim sąsiedztwie budynku nie ma przystanków komunikacji miejskiej, najbliższe znajdują się przy ulicy 12-ego lutego – przystanek tramwajowy oraz autobusowy.
Udogodnienia dla osób z dysfunkcją słuchu i wzroku 
W sytuacji zaistnienia konieczności zastosowania alternatywnych metod komunikacji poradnia podejmuje starania o pozyskanie tłumacza języka migowego. Do kontaktu tekstowego możliwe jest korzystanie z poczty e-mail: ppp1@elblag.eu lub oprzez stronę poradni na facebooku.
Osoby potrzebujące tłumacza-przewodnika mogą zgłosić taką potrzebę z uprzedzeniem (przed wyznaczeniem terminu wizyty w poradni) telefonicznie, drogą mailową, bądź we wniosku o pomoc. W poradni nie wykorzystuje się pętli indukcyjnych, nie stosuje się tłumacza języka migowego do tłumaczenia treści zamieszczanych w na stronie internetowej poradni. 
Do budynku i wszystkich jego pomieszczeń można wejść z psem asystującym i psem przewodnikiem.
W budynku nie ma oznaczeń w druku powiększonym dla osób słabowidzących.
Powiadamianie alarmowe, ewakuacja
W budynku nie ma dźwiękowej sygnalizacji informującej o zagrożeniach ani urządzeń do sprowadzania osób poruszających się na wózku. Stosowane jest powiadamianie głosowe.
 
Oświadczenie sporządzono dnia 21.06..2022. Deklarację sporządzono na podstawie wewnętrznego rozpoznania stanu w zakresie dostępności cyfrowej.
